

锦霞物业的张宁说:“让小区居民安全放心,就是我们的工作”

小区物业主动担起“平安护送”

本报见习记者 李学金

“我带有大量现金想存入银行,你们帮忙护送一下吧!”“孩子快放学了,没人接,你们帮着接一下吧!”“我上夜班要到九点半,立交桥下挺黑,你们能来接一下吗?”……2009年底,位于井下的胜北社区锦霞物业除了正常工作之外,主动承担起了小区居民“平安护送”的工作。只要居民有需要,只需打一个电话,物业人员立马赶到。

缘起:一对老夫妇的护送请求

2009年12月的一天,锦霞物业治安巡逻队的两名队员正在小区巡逻时,一对60多岁的老年夫妇走过去拉着巡逻队员的衣服说:“我身上有现金想去银行存上,儿女都不在东营,你们能陪我去吗?”小区居民请求帮助,巡逻队员自然欣然应允,开动车辆,将老人护送到银行,然后等着老人顺利存上现金,又将老人安全护送到家中。

这件事情之后,治安巡逻队长张宁、副队长高卫意识到,锦霞小区分为南区、中区和北区三部分,辖区面积约4500平方公里,有4000多户居民,面积大、住户多,小区内住着油田退休职工,很多子女都不在身边,这些退休职工去银行存取款的时候确实需要巡逻队员的“护送”。

另外,张宁和高卫还考虑到小区内有幼儿园、小学及附近数10个生产单位,有些父母没有时间接送孩子上下学,有些上夜班的女性晚上不敢独自回家,于是队长和副队长带领全体员工以青年志愿者服务队为载体,开展一项名为“平安护送”的青年志愿者活动,并把治安巡逻队的办公电话作为“平安护送”的热线。

居民:“平安护送”让我们有安全感

在锦霞小区居住的居民小张,经常上夜班,晚上9点多下班后回

家要从立交桥下经过,立交桥下较为隐蔽,偷盗、抢劫事件时有发生。她说:“每次经过立交桥我都浑身发毛,父母年纪大了也不好让他们来接。现在好了只要一个电话,物业巡逻队的民警就准时来接,心里踏实多了。”

家住锦霞小区北区的居民曹杰,由于丈夫经常出差,父母也不在身边,每次去银行存取现金心里都不踏实,“小额还好点,大额真不知道咋办。”她说,2010年10月份,她要去银行为决定要购买的“金海岸”房子交押金,由于数额较大,又是从一个银行转存至另一个银行,“特别是听说钻井附近有从银行出来遭抢劫的事故,心里就更没底了。”邻居建议她给物业上的治安巡逻队打电话,曹杰说,刚打完电话没多久,治安巡逻队的队员就开着警车过来了,“把我送到工商银行,取出钱后又护送我到农业银行,最后还把我送到家。”她说:“心里有了依靠,有了保障,放心多了。”

开春招聘会出现新特点

中层管理岗位男性更吃香

本报2月20日讯(见习记者 李学金) 近日,在东营各大人力资源市场举行的大型招聘会上,记者发现,类似经理、经理助理、人事行政、办公室、营销等中层管理岗位,大都要求应聘者男性。男性在精力、体力方面优于女性,还具有一定的威慑力,这无疑成为企业优先考虑男性的主要原因。

17日,在东营区人力资源市场“春风行动”招聘会上,山东胜宏物业服务有限公司的招聘专栏上,公司招聘的项目经理和品质经理除了相关工作经验、年龄、学历等方面的要求外,在性别上还特别要求为男性。18日,在新世纪人才招聘会上,广饶县兵圣酒业有限公司招聘的行政主管、市场部经理、销售部经理、销售主管等岗位,在招聘岗位要求后注明要求为男性。记者走访发现,万达集团、奥罗集团等招聘中层管理岗位的企业也要求应聘者男性。

新世纪人才市场市场营销科的田新旺介绍,招聘会上招聘管理层岗位的,八成以上企业更倾向于招男性。

胜宏物业服务公司的赖经理告诉记者,男性工作适应能力强,有一定的工作魄力、威慑力,在担当困难方面一般较女性强,方便做项目管理工作。有方人力资源有限责任公司负责招聘的王女士也介绍,男性一般在体力、精力方面都优于女性,年龄在40岁以后的反应能力、应变能力依旧较强,另外男性在与客户交往、出差等方面也比较方便。广饶县兵圣酒业有限公司负责招聘的刘先生说,男性一般以事业为重,在家庭中承担的事务也较少,女性结婚后要生育、照顾孩子、做家务等,可能更为顾家。他说:“我们招聘的管理层岗位,需要把更多的精力和时间投放在工作上。”

广饶县2011年春节用工洽谈会举行 百余企业提供万余岗位

本报2月20日讯(见习记者 王媛媛) 18日,浓浓的年味还没有消散,广饶县2011年春节用工洽谈会在新春里举行,为全县用工企业和择业群众搭建起了平台。

18日上午,广饶县2011年春季用工洽谈会举行。据了解,此次洽谈会共有120多个企业提供了10000多个岗位。洽谈会现场到处人头攒动,120多家企业提供了包括普工、操作工、技术工、销售人员、服务人员、管理人员等100多个工种供求职者挑选。

记者从洽谈会上获悉,与往年相比,今年应聘者的学历、素质都有所提升,同时他们提供的工作报酬也有了相应的提高。“今年招聘的(人员),第一学历比较高,个人素质也比较高;再就是应聘者的待遇要求比以前高了。”一企业单位的

负责人说:“过来面试的大专生比较多,对口专业的也比较多,自动化控制、学数控化车床、机床的毕业生较多。”对于广大应聘者来说,具有一定工作经验的专业技术人才和刚毕业的大学毕业生面对找工作的压力,心境也是不同的。一位应聘者对记者说:“因为我从事过汽车配件行业的工作,对汽车配件也比较熟悉,所以我开始工作起来还比较容易。”

据统计,18日仅一上午的时间就有6000人次前来咨询应聘,4200多人与企业初步达成用工意向。广饶县人力资源和社会保障局副局长李连胜说:“适时举办各类招聘洽谈活动,多措并举,加大力度,切实解决好各类求职者的就业与再就业问题,努力保障全县就业形势的健康发展。”



视而不见

20日,记者在滨州路一小区内看到,一面墙上写着“讲究卫生,人人有责”的标语,但这个标语似乎起不到任何作用,旁边的垃圾照样堆积如山。

本报记者 郑美芹 摄影报道



瑞风



2005年 2008年 2009年 2010年

江淮瑞风连续蝉联中国MPV销量冠军

热烈祝贺江淮瑞风蝉联2010年度中国MPV销量冠军






江淮轿车东营恒瑞4S店

销售热线: 8532666 8081788
服务热线: 8989122
地址: 云门山路与北二路交汇处南200米



安徽江淮汽车股份有限公司 www.jac.com.cn

瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 和悦 悦悦

24小时服务热线 4008-889933

